DT91XX



* Depending on model



PRODUCT DESCRIPTION

1. Control panel : On/Off and steam
level buttons

2. Heated soleplate

3. Water tank locker

4. Locker switch for continuous steam
5. Steam trigger

6. Standing base

7. Removable water tank

* Depending on model

9%,

10%,

11%,

12*%,

13*,

Cord exit

Fabric brush

Steam cover

Crease attachment

Door hook

Travel Pouch



Important safety instructions

» Please read these instructions carefully before first use.

« This product has been designed for indoor, domestic use
only. Any commercial use, inappropriate use or failure to
comply with the instructions, the manufacturer accepts no
responsibility and the guarantee will not apply.

* Always plug your appliance:

- into a mains socket with voltage between 220V and 240 V.
- into an earthed electrical socket.

Connecting to the wrong voltage may cause irreparable
damage to the appliance and will invalidate your guarantee.
Do not use an extension lead. If you accept liability for
doing so, only use an extension lead which is in good
condition, has a plug with an earth connection and is
suited to the power rating of the appliance.

o Completely unwind the power cord before plugging into an
earthed socket.

* Use appliance for its intended use only.

* To reduce the risk of contact with hot water emitting from
steam vents, check appliance before each use by holding it
away from body and operating steam button.

» This appliance can be used by children aged from 8 years
and above and persons with reduced physical, sensory or
mental capabilities or lack of experience and knowledge if
they have been given supervision or instruction concerning
use of the appliance in a safe way and understand
the hazards involved. Children shall not play with the
appliance. Cleaning and user maintenance shall not be
made by children without supervision.
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« Never pull on the cord to disconnect the appliance from
electrical outlet; instead, grasp plug and pull to disconnect
on the plug to disconnect the appliance.

* Do not allow cord to touch hot surfaces or come into
contact with rough or sharp edges. Let the appliance cool
completely down before putting away. Loop cord loosely
around appliance when storing.

« Always disconnect appliance from the electrical supply
when filling with water or emptying when cleaning, when
removing or refitting accessories and when not in use.

« Care should be taken when using the appliance due to the
emission of steam.

* Do not operate appliance with a damaged cord or if
appliance has been dropped or damaged. To avoid the
risk of electric shock, do not disassemble or attempt to
repair the appliance.Take it to the nearest approved service
centre for examination and repair. Incorrect reassembly or
repair could cause a risk of fire, electrical shock or injury to
persons when the appliance is used.

» Close supervision is necessary for any appliance being
used by or near children.

« Do not leave the appliance unattended while plugged in or
while it is still hot.

* Burns could occur from touching hot metal or plastic parts,
hot water or steam. Use care when you empty a steam
appliance. There may be hot water in the reservorr.

e If an extension cord is absolutely necessary, a cord with
a 16A ampere rating shall be used. A cord rated for less
amperage can result in a risk of fire or electric shock due
to overheating. Care shall be taken to arrange the cord so
that it cannot be pulled or be tripped over.
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» To protect against a risk of electric shock, do not immerse
the appliance in water or other liquids.

* Do not direct steam at people, animals or clothes while
they are being worn.

« This appliance is not intended for use by persons (including
children) with reduced physical, sensory or mental
capabilities, or lack of experience and knowledge, unless
they have been given supervision or instruction concerning
use of the appliance by a person responsible for their
safety. Children should be supervised to ensure that they
do not play with the appliance.

» The use of accessory attachments other than those
provided by the manufacturer is not recommended and
may result in fire, electric shock or personal injury.

e The appliance must be rested on a stable surface. When
placing the appliance on its base, ensure that the surface
on which the base is placed is stable.

» The appliance must not be used if it has been dropped, if
there are visible signs of damage or if it is leaking.

e Check the electrical power cord for sign and wear or
damage prior to use. If the electrical power cord is
damaged, it must be replaced at an approved service
centre to avoid any danger.

* Do not use other descaling products than the one cited in
the IFU.

Before first use
« When you first use the appliance, some smoke or a harmless odour may be produced or there may be a small discharge of
particles. This will not affect the use of the appliance and will disappear quickly.

What water to use?
« Your appliance has been designed to use untreated tap water.
If your water is very hard, mix 50 % tap water and 50% bottled demineralised water.



Do not use pure demineralised or pure distilled water, water from clothes dryers, scented or softened water, rain water, filtered,
bottled or boiled water, water from refrigerators, batteries or air conditioners as these may damage the appliance. These types
of water contain organic waste, mineral elements that become concentrated when heated and cause spitting, brown staining,
leaking or premature wear on your appliance. If your water is very hard, mix 50 % untreated tap water with 50 % distilled water
(available in hardware stores). This water contains organic waste materials or minerals that concentrate under the effect of heat
and cause spitting, brown colouring or premature ageing of your appliance.

SAVE THESE INSTRUCTIONS

Environment protection first !
@ Your appliance contains valuable materials which can be recovered or recycled.
2 Leave it at a local civic waste collection point.



BEFORE USE g

Unlock and remove the water tank.
Remove the water inlet stopper.

Fill the water tank with untreated tap water.

Close the water inlet stopper.




Return the water tank to its place on the appliance.
Make sure that the water tank is fully set in place
and locked.

a ASSEMBLY BOARD
GUIDE

View of the finished product and exploded view.




“CLICK”

Lay down the three parts on a table and clip them
together.

Insert the cover over the board.

Position the four bands around the four hooks.

Band the cord and slip the stop element.




Tuck away the cord in the back of the cover.

Deploy the hook.

Hang the board on the door hook.

Warning: never use the board and the producton a
flat position.



ACCESSORIES /

The door hook allows to hang your garment for
steaming. Do not use the door hook on wooden on
painted doors to avoid damaging the door.

The fabric brush opens the weaves of the fabrics for
better steam penetration.

Before removing or attaching the steam brush,
unplug your appliance and allow it to cool down, for
one hour.

The steam cover filters water impurities and protects
fabrics from water drips.

This accessory must be used for delicate fabrics
which do not supportironing.

Before removing or attaching the steam cover,
unplug your appliance and allow it to cool down for
one hour.

The crease attachment is used to make pant creases
easily or to remove stubborn creases. Put your fabric
in the space between the two accessory parts. Move
the crease attachment in a downwards motion
starting from the top.

Before removing or attaching the accessory, unplug
your appliance and allow it to cool down for one
hour.

* Depending on model



The travel pouch is used for transportation. Before
storing your appliance in the travel pouch, unplug
your appliance then empty the water tank and
allow the appliance for approximately 1 hour until
completely cool.

The lint pad is a separate accessory and cannot be attached to the steam head.
You can use the lint pad independently from the steamer.

The lint pad removes hair, lint and animal fur for a
professional finish.

+ To use the lint pad, slowly brush the clothing with
/ the grain or nap of the fabric.
_ + The pad can be cleaned by brushing it in the

opposite direction. We recommend cleaning the
pad on an old cloth that can be discarded.

* Depending on model



USE

Warning : Never steam a garment while it is being
worn.

Plug-in the appliance.

Switch on the appliance.

Wait until the light stops flashing (approximately
40 seconds). When the light is steady the appliance
is ready to use.




Press the steam button with the steam brush facing
away from you holding it in a vertical position.

For optimal use, move the garment steamer over
your garment from top to bottom.

3 levels of steam: adapt the steam output to your
garment.

For continous steam, lock the steam trigger by
pushing the locker switch down. To release it, push
it up.



Press and hold the On/Off button for 3 seconds to
switch the appliance off.

Unplug the appliance.

Warning: Never touch the soleplate of the appliance.

Warning: Never steam a garment with the board on
your legs.




) STANDBY MODE -

it

1) For your safety, the appliance is fitted with a
standby monitoring system, which is activated
automatically after approximately 8 minutes
without use.

2) Only the ‘On-Off "button flashes slowly to indicate
that the appliance is on standby

3) To reactivate the steambrush :

a. Press the * On-Off * button and wait until the
button light stops flashing
b. You can start steaming again.

a AFTER USE

Unlock and remove the water tank.



Empty the water tank completely.

Return the water tank to its place on the appliance.

Wait for approximately 1 hour for your appliance to
cool completely before storing or using the travel
pouch.




White Vinegar /
Citric Acid

g

DESCALING

Do this operation in a well ventilated room.

Unlock and remove the water tank.

Remove the water inlet stopper.

Fill the water tank with 50% untreated tap water and
50% white vinegar or citric acid.
Do not use other descaling products.



Return the water tank to its place on the appliance.
Make sure the water tank is fully set in place and
locked.

Plug-in the appliance.

Switch on the appliance.

Wait until the light stops flashing (approximately
40 seconds). When the light is steady the appliance
is ready to use.




Put the steam trigger in the locked position using
the locker.

Place the product on a flat, stable, horizontal and
heat resistant surface.

Allow the appliance to run until the water tank has
completely emptied.

Press and hold the On/Off button for 3 seconds to
switch the appliance off.

Unplug the appliance and pull the water tank out.



Remove the water inlet stopper and fill the water
tank with untreated tap water.

Return the water tank to its place on the appliance.
Make sure the water tank is fully set in place.

Plug in the appliance.

Switch on the appliance.



Wait until the light stops flashing (approximately
40 seconds). When the light is steady the appliance
is ready.

Put the steam trigger in the locked position.
place the product on a flat, stable, horizontal and
heat resistant surface.

Allow the appliance to run until the water tank has
completely emptied.



£) CLEANING

Wait for approximately 1 hour for the appliance to
completely cool.

Only use a soft sponge with water to clean. Do not
use any detergent product.

Never wash or rinse appliance directly over a sink.



Troubleshooting Guide

PROBLEM

POSSIBLE CAUSES

SOLUTIONS

There is no steam.

The appliance is not plugged in, or not
switched on.

Check that your appliance is correctly
plugged in and switched on.

The water level is too low.

Unplug your appliance and refill it.

The steam pump has not been primed.

Press the steam trigger continuously for a
few seconds to begin steaming.

You are using the appliance for the
first time.

Press the steam trigger continuously for a
few seconds to begin steaming.

The water tank is not fully in place.

Ensure that stopper is closed and that the
water tank clicks when put into place.

The appliance is on standby mode.

PLEASE REFER TO THE ‘STANDBY" section.

The appliance does
not heat.

It is not plugged in, or not switched on.

Plug in your appliance and switch on.

The appliance is on standby mode.

PLEASE REFER TO THE ‘STANDBY" section.

Water leaks.

The water tank is not fully in place or
the stopper is not closed properly.

Ensure that stopper is closed and that the
water tank clicks when put into place.

Steam rate decreases.

Calc is building up.

Refer to "ANTI CALC section in
instructions for use.

The steam leaves stains
on the fabric or the
appliance spits

You are using water with additives.

Never add any additive in the water tank.

The appliance has not been cleaned
enough after the descaling operation.

Read carefully the ‘ANTI CALC’ section in
instructions for use.

You are using liquids other than white
vinegar or citric acid to descale the
product.

Use only white vinegar or citric acid
during ‘ANTI CALC’ procedure.

Appliance steams
continuously.

The steam trigger is on the lock
position.

Unlock the steam trigger.




NEPIFTPA®H TOY MPOIONTOX

1. Stoixeia ehéyyou: Kouumi ON/OFF 8. ‘E€0d0¢ Kahwdiou
Kall KoupTi moodtntag aTpov

9%, BoUPTOA UPACUATOG
2. Ogppaivopevn mAaka

10%. KdAuppa atpol
3. Ac@dalela Soxeiou vepou

11*.  E€aptnua todkiong
4, Ac@AAela yla ouveyr aTud

12*, Aykiotpo néptag
5. AlakOTTNG OTUOU

13*. Onkn taidiov
6. B&on otpiéng

7. A@aipoluevo Soxeio vepou

m * Avaloya JE TO HOVTEAO



InMavTiKEG odnyiec ac@paleiag

« Al0BGOTE MMPOOEKTIKA QUTEC TIC 0ONYIEC TIPIV ammd TNV TEWTN
xpenon.

« AUTO TO TTIPOIOV €XEl OXEDINOTE! HOVO YIa OIKIOKT XEroN
0€ EOWTEPIKO XWPEO. 2E TIEPIMTWON EUTTOPIKNAC XProNg,
QKATAMNANG XPAONG 1 1N OUMOP@WONG HE TIG 00nyieg, 0
kataokeuaotng dev amodéxetal kapia euBuvn kat dev 1oy Vel
n eyyunon.

« Na ouvdéeTe mavTa Tn OUOKEUN:

- o€ mipiCa pe Taon petady 220 Vkat 240 V.

- 0€ yelwpévn NhekTpIkr mpida.

H ouvdeon oe AaBoc Taon Umopel va TTOOKAAEDEL
avenmavopBwTn (NUIG 0Tn CUOKELN Kal OKUPWVEL TNV
gyyunon.

Mnv xpnotporoleite kaAwdIo eMEKTAONG. AV TEAKA
xpnotgomoloeTe kahwdlo eméktaong um eubuvn oag,
BeBaiwBeite o1 BplokeTal og KaAr katdoTaon, SlabéTel
QIC e ouvOeoN yelwong Kat lval KatdAANAo yia Ty
OVOUAOTIKN 10XV TNG OUOKEUNG.

« ZETUNICTE TEAEIWG TO NAEKTPIKG KaAwBIO TPV TO OLVOEDETE
o yelwpévn mpila.

+ XPNOIUOTIOIELTE TN CUOKEUH HOVO YIa TNV TTOOBAEMOUEVN
xenaon.

« [l va meploploTel 0 KivOUvVoC EMTAPAC LE TO KAUTO VEPS TTOU
Byaivel amod TIc e€660UC aTUOU, ENEYXETE TN OUOKELN TPV
ano k&Be xprion, KpaTwvTag TNV UakpLd anod To OWHa 00¢
KAl TIATWVTAC TO KOUUTT( QTHOU.

« AUTH n ouokeur unopel va XpnotuomolinBel amd maidié
NAIKIOC 8 ETwWV Kal Avw Kal amd ATOWA LIE TIEPIOPIOUEVES



OWUATIKEC, AloBNTNPIAKEC 1) SIAVONTIKES IKAVOTNTEC, KABWC
Kal amd ATopa 1ou eV EXoUV EUTELRIA 1 YVWOELS, EpOOOV
empPAémovTal i €xouv AaBel 0dnyieg yia Tnv aoeaii

XPri0N TNC CUOKEUNC Kal KATAVOOUV TOUG EUMAEKOUEVOUC
kivouvouc. Ta maudid Sev Ba mpénel va nailouv e ™
ouokeur). Ot epyaoiec kaBaplopov Kal cuvVTHENONG TTOU
mpayUaToToloUVTal anod Tov Xpnotn Oev MpEmeL va yivovtal
anoé maldld xwplc emiPAeyn.

Mnv Tpadte moTé To KaAWAIO YIa Va ArOCUVOECETE TN
ouokeur) anod tnv mpila. MAoTe To QIC Kal TParETe To yia
val armoouvOEcETE TN cuokeur] amod Ty mpida.

To kahwdlo Sev TPETEL VA EPXETAI OE ETTAQN LE KAUTEC T
TPAKIEC ETPAVELEC, 1 UE KOPTEPA onpeia. ITpv QUAGEETE TN
OUOKEUN), APrOTE TN Va KPUWOEL TEAElwC. TUNETE ahapd To
KaAwAI0 YUpW amd TN GUOKELN TIPIV TNV amoBNKEVOETE.

Na amoouvdéeTe MAVTa T CUOKEUT amd TO PEVUA OTaV TN
veuiCete pe vepd 1y Tv adeldleTe, dtav Tnv kabapilete, dtav
QQAIPE(TE 1) TOTMOBETE(TE £CaPTrUATA, KAl GTAV N OUOKEUN
dev xpnoluomoleltal.

MpoogxeTe dTav XpnolUomoleite Tn ouokeur SIOTI Bydlel
atuo.

Mnv xpnOILOMOIETE TN OUCKEUN Qv €Xel UMOOTEl (NuIA

T0 KaAWAIO, f AV €xel TTEDEL KATW 1] €XEL (NG N GUOKELN.
lla va armo@LyeTe Tov Kivduvo nhektpomingiag, unv
QMOCUVOPHONOYELTE Kal NV ETTIXEIQELTE Va EMOKEVAOETE TN
ouokeur). AneuBuvBeite 0To MANCIEOTEPO £60UCIOOOTNUEVO
KEVTPO OEPPIC YIa EAEYXO Kall ETTIOKEUN. AV I GUOKEUN
EMAVACUVAPUONOYNOEL 1) ETIOKEVAOTE EGPANUEVQ, UTIGOXEL
KivOuvog eWTIAC, NAeKTPOMANEIQG 1) TOQULATIOUOU OTaV
xpnoluomnoinBel n GUOKeLN.

Anarteital otevr emiBAePn kaTtd TN XpErion omolaodnmoTe



OLOKeLAG amd Tadld fy kovTd og madid.

« Mnv anmopakpuveoTe amo T CUCKEUT APrivovTag TV XwpIlg
emiBAeyn, otav elval ouvdedepévn 0T pevua i 6oo eival
akopa (eotn).

« Mmopei va UMooTelTe ykavUaTa av ayYiEeTe Kauta
LETAAIKA 1} TAAOTIKA e€apTARATA, KAUTO VEEO 1) ATUO.
Mpoogxete dtav adeldleTe ia ouokeur atpou. Mmopel va
UTIGEXEL KAUTO vePO 0TO Hoe(o.

« Av mpénel omwaodnnoTe va xpnolponoindel kaAwdio
enéxktaong, Ba mpémel va eival kahwdio 16 A. Av To kKaAwdio
QVTEXEL OE MYOTEQQ QUTIEQ, UMTOPEL Va TIOOKANBEL pwTia 1y
nAekTOmANEla Adyw umepBEPUavVOnC. TAKTOTOINOTE CWOTA
TO KOAWAIO, WOTE VA NV OKOVTAWEL KAVEIC Kal va pnv
TpaPnxTel TO KaAwdio.

« [la va anmouyete Tov kivduvo nAektpomAngiag, unv Bubiete
TN OUOKEUN O€ VEPO 1 AAAa LYPAL.

« Mnv kateuBUveTe Tov atud MPog dAouc avBpwroug, {wa
pOUXa OTAV TA POPATE.

« H ouokeun autr) bev mpoopileTal yia xprion anod dtoua
(ueTACL TWV omoiwv kal TTadId) PE PEIWUEVEC OWHATIKEC,
aloONTNPICKEG 1} SIAVONTIKEC IKAVOTNTEC, 1 EANEIPN
EUMEIPIOg Kal yvwong, EKTOC AV UTTAPXEL ETTIBAEYN 1) TOUG
éxouv 500el 0OnyieC avaopIKa e TN XEron TNEG OUCKEUAC
amod dropa Ta omoia ival umevBuva yia TNV acPANEID TOUC,
Ta maubid Ba mpémel va Bplokovtal uné emiBAen, wote va
unv maiCouv e TN OUOKEUN.

« Mnv xpnotpomoleite e€apTruata mou eV CUVIOTWVTAL
amod Tov KAaTaokeuaoTr, SIOTI umopel va MpokAnBel ewTid,
NAEKTPOMANE(Q 1 TOAUUATIOUOC.

« H ouokeun mpémel va toroBeTeital o 0Tabepr) emeavela.



Otav tonobeteite TN ouokeur| otn Bdon, Befaiwbeite 6T N
Bdon otékeTal mavw os 0TaBepr) EMPAVELQ.

« MnV XOoNOIUOTIOIETE TN OUCKEUT QV EXEL TIEOEL KATW, AV EXEL
eppavelc (nuiEc ry av mapouotalel Slappor).

« EA&YETE TO NAEKTPIKO KaAwdI0 yia eBopd ry (nuid ety armd
N xenon. Av éxel {nuid 1o NAekTEIKS Kahwdio, Ba mpémel
va avTikataoTabel og e£0V010O0TNUEVO KEVTPO CEPPIC YIa
Q0PAAELQ.

« Mnv xpnaiomoleite AMa mpoidvTa a@ardTwong, eKTOC amo
TO TIPOIOV TTOU AvVaPEPETAl OTIC 0ONYIEC.

Mpwv andé tnv mpwtn Xprion
« Tnv mpWIn Qopd mou Ba XPNOILOTIOIOETE TN CUOKEUR, UITOpEL va ByAlel Aiyo kamvo, pia afhaln ooun 1y owpatidia. Aev
emnpealouv TN XPron TNG CUOKEUNAE Kal e€agavi{ovTal ouvTopa.

Tivepo va Xpnotponojow;

« AUTH N GUOKEUN €xel OXESIAOTEL yia XPr\0N HE N ENMEEEPYATHEVO VEPO Mo TN Bpuon.

AV TO VEPO QMo TN BEUON Eival TTOM) GKANPO, XPNOIHOTIONOTE 50% Vepd arod T Bpuon Kai 50% amovIGUEVO VEPO.

MnV XPnOILOTIOIE(TE HOVO AITOOTAYHEVO 1 ATMOVIOHEVO VEPD, VEPS amd OTEYWWTAPIA POUXWY, APWHATICHEVO 1 AMOOKANPUHEVO
vepd, BPOXIVO VEPD, PINTPAPIOHEVD, ELPIOAWHEVD 1) BPACHEVO VEPD, VEPO WUYElWY, UIATAPIOY 1y KALATIOTIKWY, KaBwe
pmopei va mpokAnBel {nuid ot cuokeur]. AUt Ta €idn vepou TIEPIEXOLV OpyavIKA amoPANTa 1 avopyava oTolkeia mou
OUYKEVTPWVOVTAL HE TNV £MGpacn TG BepudTNTAG Kal MPOKahoUv MTGINGHA VEPOU, KaPE AekeSEC O0Ta upAopata, Slappon i
TPOWPN PHOPA TNG GUCKEUNC 0ag, Av T0 vepd amd Tn Bpuon eival TON GkAnpE, xENOIHOTOINOTE 50% N ENECEOYAOHEVO VEPD
and tn Bpuon pe 50% anootaypévo vepd (Siabéoipio o Sidpopa Kataotrpata). AuTo To VEPG TEPIEXEL OpYaVIKG andBANTan
QVOPYQVEG OUGIEC TTOU OUYKEVTPWVOVTAL HE TNV EMTIGPaOH TNG BEpPOTNTAG Kal TTPOKAAOUV TITOINIOHA VEPOU, KapE NekéSeC 0Ta
udopata f TPOWEN YrPavon TNG CUOKEUNG 0O,

OYANAZTE AYTEZ TIZ OAHTIEX

Mpoéxel n mpootacia tov mepifarlovrog!
i H ouokeur) oag mepiéyel moNITIUGA UNIKG, Ta omoia Jmopoly va avaktnBouv f va avakukAwBoov.
X AaBéate 0 o€ éva onpeio GUMOYFG AOTIKGY ATOPPILATWY.



MPIN AMO TH XPHEH @

Amac@alioTe kat agaipéote To Soxeio vepou.

ApalpéoTe TNV TATTa o TV €icodo vepou.

lepiote 1o oxeio vepou pe pn emegepyacpévo vepo
ané ) Bpuvon.

K\eiote tnv €icodo vepou pe Tnv Tama.



ZavatonoBeTote To Soxeio vePOU 0T CUOKELH.
BeBaiwBeite 6T To Soxeio vEPOU £xel EQAPHOTEL
OWOTA Kal ivat ao@aMopévo oTn B€on Tou.

OAHTIEZ ZYNAPMO-
NOTHZHXZ THX ZANIAAZ

Eikovi{eTal To cuvappoloynuévo mpoidv Kat ta
empépoug e€aptnuaTta.




“CLICK”

ATAWOTE Ta TPia P€PN OE £va TPATECL KAl KOUUTTWOTE
Ta HETAEV TOUG.

BdAte To KdAUpUa TAvw amd T cavida.

MepdoTe Ta Té00Epa AAOTIXA OTA TEOOEPA AYKIOTPO.

S @i€te To KOPSOVI KAl ACPANIOTE TO UE TO UMTOUTOV.




Kpuyte 1o kopS&ovi oTnV miow mAevpd Tou
KOAUUPOTOG.

Avoite TV KpePdoTpa.

Kpepdote Tn oavida 010 AyKIOTPO TOPTAG.

Mpo&donoinon: Mnv xpnotpomnoleite moté Tn cavida
Kal To mpoidv o€ opt{ovTia Béon.



EZAPTHMATA /

Mé 10 AYKIOTPO TTOPTAG, UTTOPEITE VO KPEUACETE
TO POUXO TIOU Ba PPECKAPETE PE TOV ATHO. MV
XPNOIUOTIOIEITE TO AYKIOTPO MOPTAG O€ EUAIVEG N
Baupéveg

TOPTEC, WOTE va PNV MPOKANBei {nuid otnv mépTa.

H Bouptoa updouatog avoiyel Tnv Ueavon Twv
POUXWV Yla VA EI0XWPEL KAANUTEPA O ATHOG.

Mpwv agaipéoete Kal ptv TomoBeTroeTe T BolpToa
atpoU, amoouvdéoTe Tn cuokeun amd Tnv mpila kat
APNOTE TN VA KPUWOEL Yl pia wpa.

To kdAuppa atpol EINTPApPEL TIG akabapoieg Tou
VEPOU Kal TPOOTATEVEL TA UQAoHaTa amd AekéSeg
vepou.

AuTO 10 €€APTNUA TIPETIEL VA XPNOILOTTOLEITAL YIa
gunmadn vedouata mou Sev oidepwvovTat.

Mpwv a@aipéoeTe Kal TPLV TOMOOETHOETE TO KAAUUMA
aTpoU, amoouvdéoTe Tn cuokeun amd Tnv mpila kat
APNOTE TN VA KPUWOEL Yla pia wpa.

* Avahoya e TO HOVTENO



H Brkn taidiou xpnolpomoleital yla HETaQopd.
Mpwv amoBnkeVoeTe TN cuokeur} oTn Orikn Tagidiov,
anmoouvdéate Tnv anoé tnv mpila, adeidote 1o Soxeio
VEPOU KAl AQNOTE TN GUOKEUN VA KPUWOEL TENEIWG
nepimou yua 1 wpa.

Me 10 €€dpTNUA TOAKIONG, UTTOPEITE VA KAVETE EUKOANA TOAKION OE TAVTEAOVIA 1}
va e€0PAVICETE OKOMA KAl TO TTIO EMiOVO TOAAAKwHUA. MEPAOTE TO UPACUA OTO

S1dkevo avapeoa ota SUO TUAMATA TOU
£§0PTAMATOG. ZUPETE TO EAPTNUA TOAKIONG TTPOG TA
KAatw, EekivvTtag and mavw.

Mpwv a@aipéoeTe Kal IPLV TOMOBETAOETE TO
e€apTNHa, amoouvdEaTe T ouoKeLH and Tnv mpila
KOl AQrOTE TN VO KPUWOEL Yla pia wpa.

* AVAAoya e TO HOVTENO



XPHZH

MNpogidomnoinon: Mnv mepvATe MOTE Ta POUXA HE TOV
atuo dtav Ta opaTe.

YuvbéoTe Tn ouokeun otnv mpida.

Evepyomoljote Tn CUOKEUN.

MNepiuévete va otapatioel va avaBooPrvel n Auxvia
(mepimou 40 Seutepdienta). MOAG avaypel oTabepd
n Auxvia, n CUOKEUN gival éTolun yla xprion.



Kpatriote Tn Bouptoa atpou KEOeTa Kal GTPAPPEVN
HaKPLd amod 04¢, KAl TTATHOTE TO KOUUTT{ aTHOU.

o KaAUTEPa amoTeAéoUATA, TTEPAOTE TO POUXO UE
TN QOPNTH GUOKEUN aTpoU Yla KABETO O1dépwia, e

KateuBuvon amé Mavw MPOG TA KATW.

3 emimeda atpov: Pubuiote TNV moodTnTa TOU ATUOU
avaloya pe To pouxo.
Av Bé\eTe ouveyn atud, KAEISWOoTe Tov S1aKOTTN




ATHOU OTIPWYXVOVTAG TNV ac@AAELa TTPOG Ta KATw. Na
va ameNeuBEPWOETE TOV SIAKOTITN, OTIPWETE TNV

A0@ANELQ TTPOG TA TTAVW.

la va amevepyoToIfOETE T CUOKEUN, KPATAOTE
matnuévo To koupri ON/OFF yia 3 Seutepolenta.

AmoouvdéoTe Tn ouokeun and tnv mpila.
MNpoeidomnoinon: Mnv ayyilete moté Tn Oeppaivépevn
TAGKA TNG OUOKEUNG.

Mpoeidomnoinon: Mnv tonoBeteite moté Tn caviba
ota modla 0ag yla va OIOEPWOETE LE TOV ATUO.



a AEITOYPIIA ANAMONHE

it

1) Natnv acealeid oag, n cuokeur Slabétel cLOTNUA
QVOHOVA, TTIOU EVEPYOTIOLEITAL AUTOHATA AV TIEPACOUV
TePImou 8 \emTd mou Sev XPNOILOTIOLEITAL 1) GUOKEUN.

2) Mévo to koupmni ON/OFF avaBooprivel apyd yia va Sei€et
OTL N GUOKELN BPIOKETAL OE KATAGTAON AVAUOVAC.

3) Ma va evepyorolroete {ava T BoupTtoa atpou:

a. Motrote 1o koupmi ON/OFF kat mepIpéveTe péxpt va
oTapatioel va avaBooPrivel n Auyvia.
b. Mmopeite va GuVeXioETE Va XPNOIUOTIOIE(TE T GUOKELN).

[ METATH XPHZH

Anac@alioTe kat agaipéoTe To Soxeio vepou.




AdelaoTe Teheiwg To Soxeio vepou.

ZavatomoBeTrote To Soxeio VEPOU GTN GUOKEUN.

Mpv amoBOnkeVOETE TN CUCKEUNA 1 TTPIV TNV
TomoBeTioeTe 0Tn Orikn Tag1diov, mepiuéveTe
TEPITIOU 1 WPA Yla VA KPUWOEL TEAEIWG.



AGANATOEH

MNpaypatomolote auTthv TNV epyacia og KAAG
agPI{OPEVO XWPO.

Anac@alioTe Kat agaipéoTe To Soxeio vepou.

ApalpéoTe TNV TAMa anod v icodo vepou.

lepiote To Soxeio vepoU pe 50% un enegepyacuévo
VEPO amod T Bpuon kat 50% Aeukd EUSL N KITPIKS 0&U.
Mnv xpnotpomoleite AAa PoidvTa a@aldTwong.

White Vinegar /
Citric Acid -




ZavatonoBeTote To Soxeio vePOU 0T CUOKELH.
BeBaiwBeite 6T To Soxeio vepOU £xel EQAPUOTEL
OWOTA Kal ivat ao@aMopévo oTn B€on Tou.

YuvdéoTte Tn ouokeun otnv mpida.

Evepyomoliote Tn CUOKEUN.

MNepiuéveTe va otapatioel va avaBooPrvel n Avxvia
(mepimou 40 Seutepdenta). MOAG avaypel oTabepd
n Auxvia, n CUOKEUN gival éTolun yla xprion.



KAe18WOTE TOV SIAKATITN ATHOU XPNOIUOTIOIWMVTAG
NV ac@AAEla.

TomoBeTrioTE TO MPOIOV O€ Mimedn, oTabepr Kat
oplOvTIa EMEAVELD, AVOEKTIKN 0Tn BeppoTNTA.

AQPr\OTE TN GUOKEUN Va AEITOUPYNOEL LEXPL VA
adeldoel Teleiwg To Soxeio vepou.

Tal va ammevePYOTTOIOETE TN CUCKEULT, KPATHOTE
matnuévo to koupni ON/OFF yia 3 Seutepolenta.

AMOCUVS£OTE TN OUOKELH amo TNV Tpila Kat
a@alpéoTe To Soxeio vepou.



Agpalpéote TNV TATa anod Tnv €i0odo vepou Kalt
YEUioTe TO Soxeio vePOU e PN eme§epyacévo vepo

amnd tn Bpvon.

Zavatomnobetrote 10 Soxeio vepoU 0TNn CUOKELH.
BeBaiwBeite 6T To Soxeio vepoU Exel EQaPUOTEL

owoTd.



YuvdéoTte Tn ocuokeun otnv mpida.

EvepyoToIOTE T CUOKEUN.

MNepiuévete va otapatioel va avaBooPrvel n Avxvia
(mepimou 40 Seutepdienta). MOAG avaypel oTabepd
n Auxvia, n cUCKeUHN givat £Tolun.

KAeldwaoTe tov S1akdmTn atuou.

TomoBeTrioTE TO MPOI6V o€ emimedn, oTabepn Kat
oplévTia em@AveLd, AVOEKTIKN 0Tn BeppoTNnTa.
AQPr\OTE TN GUOKEUN Va AEITOUPYNOEL PEXPL VA
adeldoel Teleiwg To Soxeio vepou.




£} KAGAPIZMOZ

MNepuévete mepimou 1 wPa yla va KPUWOEL TEAEIWG
n OUOKEUR.

KaBapiote povo pe opouyydpt kat vepd. Mnv
XPNOIUOTIOLEITE Kavéva KABAPIOTIKO TTPOIOV.

Mnv MAUVETE Kat unv EEMAUVETE TTOTE TN CUOKEUN
amevBeiag KATw amod TPEXOVUHEVO VEPO.



O8Nnyo¢ avTIHETWMIIONG TTIPOBANHATWV

NMPOBAHMA

MIOANEZ AITIEZ

AYZEIZ

Aev Byaivel atpdc.

H ouokeur| dev éxel ouveBel otV
mipilan Sev gival evepyomolnuévn.

BeBalwbeite 0Tl n oUOKEUN Exel
ouvdebel owotd oty mpiCa Kat eivat
EVEQYOTIOINEVN.

H o1a6un vepou eival oA XapnAr.

ATOGUVEDTE TN OUOKELN amo Ty mpila
KOl YEUIOTE JIE VEPO.

Aev €xel MAnpwBEl N avTAia atHou.

[NatroTe cLVEXOHEVA TOV SIKOTTTN ATHOU
VIO HEPIKA SEUTEPOAETTTA VIO VA APKIOEL va
Byaivel o atpée,

Eival n mpwtn gopd mou
XOPNOIHOTIOIEITE TN CUCKEUT).

[MNatriote ouvexopeva Tov SIOKOTTTN ATHOU
Y HEPIKA SEUTEPOAENTA YIa VA apXioel va
Bvaivel 0 atpée,

To Soxeio vepou Sev éxel epappdoel
owoTa.

BeBaiwbeite &L n tamna €xel KAeloeL Kat
OT1 10 SoXEl0 VEPOU £XEL KOUUTIWOEL OTN
6éon Tou.

H ouokeur| Bpioketal og Aertoupyla
QVapOVAG.

ANATPE=TE >THN ENOTHTA «AEITOYPTIA
ANAMONHZ».

H ouokeur| Sev

Aev éxel ouvSeBel oty mpiCa | dev

>uvSEoTe T ouokeun oty mipida Kat

OWOTA N N Tara Sev €Xel KAEIOEL KA.

Ceotaivetal sival evepyoroinpévn. EVEQYOTTOINOTE TNV.
H ouokeur| Bpioketal og Aertoupyla ANATPE=TE THN ENOTHTA «AEITOYPTIA
QVaUOVAG. ANAMONHZ»,

TPEXEL VEPO. To Soxeio vepou Sev éxel epappdoel BeBaiwbeite OTi n Tama €xel KAEIOEL Kal

OTL TO SOXEID VEPOU EXEL KOUUMWOEL OTN
6éon tou.

H mapoxr atuou
HEvETaL.

YTIAPXEL CLOOWPEVON AAGTWV.

Avatpé€te otnv evotnta «<AOAAATQI H»
oG o8nyieg xprionc.

O aTHOC aprivel AekESEC
ota vpdopata i n
OUOKEUN «QTOVED.

Xpnolporoleite vepd pe mpdobeta.

Mnv mpoobétete Kapia mpdobetn ouoia
oto Soxeio vepou.

H ouokeur| 6ev kaBapioTnke owoTa
HETA TNV a@aNdTwon.

Al0PAEOTE TIPOOEKTIKG TNV EVOTNTA
«ADQANATOZ H» 0TIC 08nYiES XprionG.

Xpnolpomoioate GAa uypd, eKTOC
and Aeukd €081 KITPIKO OV, yia va
KAVETE AQAAATWON OTO TPOTOV.

XPNOIUOTIOIEITE HOVO AeUKS EVOL A KITPIKO
o0 yia T Siadikacia apardTwonc.

H ouokeur| Byacel atuo
OUVEXWG.

O SlakdTTNG aTpoL PpioKeTal oty
KAeISwpévn Bgon.

=Zek\eldWOTE TV S1aKOTTN ATHOU.




DESCRIPTION DU PRODUIT :

1.

Panneau de commande : boutons
marche/arrét et boutons de niveau
de vapeur

Semelle chauffée

Bouton d'ouverture du réservoir d'eau

Bouton de verrouillage de la vapeur
en continu

Gachette a vapeur

Socle

*Selon le modéle

7.

8.

9%,

10%,

11%,

12*%,

13*,

Réservoir d'eau amovible
Sortie du cable

Brosse a tissu

Couvercle vapeur
Accessoire pour plis
Crochet pour porte

Pochette de voyage



Instructions de sécurité importantes

« Veuillez lire attentivement ces instructions avant la
premiére utilisation.

e Ce produit a été congu pour un usage domestique et a
I'intérieur uniquement. En cas d'utilisation commerciale,
d'utilisation non appropriée ou de non-respect des
instructions, le fabricant ne pourra étre tenu responsable et
la garantie ne s'appliquera pas.

« Branchez toujours I'appareil :

- sur une prise secteur dont la tension est comprise entre
220Vet 240V,

- sur une prise €électrique raccordée a la terre.

Tout branchement utilisant une tension incorrecte peut

endommager définitivement 'appareil et annuler votre

garantie.

N'utilisez pas de rallonge. Si vous en assumez la

responsabilité, utilisez toujours une rallonge en bon état,

disposant d'une prise de terre et adaptée a la puissance

nominale de I'appareil.

« Déroulez entierement le cAble d'alimentation avant de le
brancher sur une prise de terre.

« N'utilisez pas cet appareil a d'autres fins que celles prévues.

« Pour réduire le risque de contact avec I'eau chaude
sortant des trous de vapeur, testez I'appareil avant
chaque utilisation en dirigeant I'appareil loin de vous et en
appuyant sur le bouton vapeur.

« Cet appareil peut étre utilisé par des enfants Ggés de 8 ans
et plus et des personnes ayant des capacités physiques,



« sensorielles ou mentales réduites ou un manque
d'expérience et de connaissances, s'ils ont recu un
encadrement ou des instructions concernant 'utilisation
de I'appareil en toute sécurité et comprennent les risques
encourus. Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil.
Le nettoyage et I'entretien par |'utilisateur ne doivent pas
étre effectués par des enfants sans surveillance.

« Ne tirez jamais sur le cable pour débrancher I'appareil
de la prise électrique. Saisissez la fiche et tirez-la pour
débrancher 'appareil.

» Evitez que le cable touche des surfaces chaudes ou entre
en contact avec des bords rugueux ou tranchants. Laissez
I'appareil refroidir complétement avant de le ranger.
Enroulez le cdble autour de I'appareil sans serrer lorsque
vous rangez |'appareil.

o Débranchez toujours I'appareil lorsque vous le remplissez
d'eau ou lorsque vous le videz pour le nettoyer, lorsque
vous retirez des accessoires ou les remettez en place et
lorsque vous n'utilisez pas I'appareil.

» Lorsque vous utilisez I'appareil, faites attention a I'émission
de vapeur.

o N'utilisez pas I'appareil avec un cable endommageé ou
si l'appareil est tombé ou endommagé. Pour éviter tout
risque de choc électrique, ne démontez pas I'appareil et ne
tentez pas de le réparer. Déposez-le au centre d'entretien
agréé le plus proche pour le faire réparer. Un remontage
ou une réparation incorrecte peut entrainer un risque
d'incendie, de choc électrique ou de blessure pendant
I'utilisation de I'appareil.

« Surveillez attentivement les enfants lorsqu'ils utilisent ou se
trouvent a proximité de I'appareil. a



* Ne laissez pas I'appareil sans surveillance lorsqu'il est
branché ou encore chaud.

« Tout contact avec les parties métalliques ou plastiques
chaudes de I'appareil, I'eau chaude ou la vapeur peut
entrainer des brilures. Soyez prudent lorsque vous videz
un appareil a vapeur. Le réservoir peut contenir de I'eau
chaude.

« Si une rallonge est nécessaire, assurez-vous que sa
tension nominale est de 16 A. Une rallonge d'une tension
nominale inférieure peut entrainer un risque d'incendie ou
d'électrocution en raison d'une surchauffe. Soyez prudent
lorsque vous installez la rallonge afin qu'elle ne puisse pas
étre tirée ou causer une chute.

* Pour éviter tout risque de choc électrique, ne plongez
jamais I'appareil dans I'eau ni dans aucun autre liquide.

« Ne dirigez pas la vapeur vers une personne, un animal et
ne défroissez pas un vétement sur une personne.

o Cet appareil n'est pas destiné a étre utilisé par des
personnes (notamment des enfants) dont les capacités
physiques, sensorielles ou intellectuelles sont réduites,
ou par des personnes dénuées d'expérience ou de
connaissances, a moins que celles-ci ne soient sous
surveillance ou qu'elles n'aient recu des instructions quant
a l'utilisation de I'appareil par une personne responsable
de leur sécurité. Veillez a ce que les enfants ne jouent pas
avec I'appareil.

« L'utilisation d'autres accessoires que ceux fournis par le
fabricant n'est pas recommandée et peut provoquer un
incendie, un choc électrique ou des blessures.

* L'appareil doit étre posé sur une surface plane et stable.



» Lorsque vous posez |'appareil sur son socle, assurez-vous
que la surface sur laquelle vous posez le socle est stable.

« Lappareil ne doit pas étre utilisé s'il a chuté, s'il présente
des dommages apparents ou s'il fuit.

« Vérifiez que le cable d'alimentation n'est pas usagé
ou endommagé avant d'utiliser I'appareil. Si le cGble
d'alimentation est endommagé, il doit étre remplacé dans
un centre d'entretien agréé pour éviter tout danger.

o N'utilisez jamais d'autres produits de détartrage que ceux
indiqués dans le mode d'emploi.

Avant la premiére utilisation

« Lorsque vous utilisez I'appareil pour la premiére fois, il est possible que de la fumée ou une odeur inoffensive soit produite
ou que vous observiez un petit rejet de particules. Ce phénomeéne sans conséquence sur ' utilisation de I'appareil disparaitra
rapidement.

Quelle eau utiliser ?

« Votre appareil a été congu pour étre utilisé avec de I'eau du robinet non traitée.

Sivotre eau est trés dure, mélangez 50 % d'eau du robinet et 50 % d'eau déminéralisée en bouteille.

N'utilisez pas de I'eau déminéralisée pure ou de |'eau distillée pure, de I'eau du séche-linge, de I'eau parfumée ou adoucie,
de |'eau de pluie, de I'eau filtrée, de |'eau en bouteille ou bouillie, de I'eau du réfrigérateur, d'une batterie ou d'un climatiseur,
car elles pourraient endommager I'appareil. Ces types d'eau contiennent des déchets organiques et des éléments minéraux
qui se concentrent sous I'effet de la chaleur et provoquent des crachements, des taches brunes, des fuites ou une usure
prématurée de |'appareil. Si votre eau est trés dure, mélangez 50 % d'eau du robinet non traitée et 50 % d'eau distillée
du commerce. Cette eau contient des déchets organiques ou des minéraux qui se concentrent sous I'effet de la chaleur et
provoquent des crachements, des taches brunes ou une usure prématurée de |'appareil.

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS

Faisons de la protection de |I'environnement notre priorité !
@ Votre appareil contient des matériaux précieux qui peuvent étre récupérés ou recyclés.
2 Déposez-le dans un centre de collecte des déchets municipaux.



1) AVANT L'UTILISATION g

Déverrouillez et retirez le réservoir d'eau.
Retirez le clapet d'entrée d'eau.
Remplissez le réservoir d'eau du robinet non traitée.

Fermez le clapet d'entrée d'eau.



Replacez le réservoir d'eau sur I'appareil. Assurez-
vous que le réservoir d'eau est bien en place et
verrouillé.

GUIDE DE MONTAGE
DE LA PLANCHE

Vue du produit fini et vue éclatée.



“CLICK”

Déposez les trois parties sur une table et
assemblez-les.

Placez la housse sur la planche.

Placez les quatre élastiques autour des quatre
crochets.

Tendez le cordon et faites glisser I'élément de butée.




Placez le cordon dans l'arriére de la housse.

Déployez le crochet.

Suspendez la planche sur le crochet pour porte.

Attention : n'utilisez jamais la planche et le produit
en position horizontale.



ACCESSOIRES /

Le crochet pour porte permet de suspendre votre
vétement pour le défroisser. N'utilisez jamais le
crochet pour porte sur une porte en bois ou une

porte peinte pour éviter d'abimer la porte.

La brosse a tissu ouvre les fibres des tissus pour
faciliter la pénétration de la vapeur.

Avant de retirer ou de fixer la brosse, débranchez
I'appareil et laissez-le refroidir pendant une heure.

Le couvercle vapeur filtre les impuretés de I'eau et
protége les tissus des gouttes d'eau.

Cet accessoire doit étre utilisé pour les tissus délicats
qui ne peuvent pas étre repassés.

Avant de retirer ou de fixer le couvercle vapeur,
débranchez I'appareil et laissez-le refroidir pendant
une heure.

* Selon le modéle



*

La pochette de voyage sert a transporter l'appareil.
Avant de ranger l'appareil dans la pochette de
voyage, débranchez I'appareil puis videz le réservoir
d'eau et laissez I'appareil refroidir complétement
pendant environ une heure.

L'accessoire pour plis sert a créer facilement des plis sur les pantalons ou a
éliminer les faux plis les plus retors. Placez le tissu dans I'espace compris entre

les deux parties de 'accessoire. Déplacez I'accessoire

O
de haut en bas.
_ Avant de retirer ou de fixer I'accessoire, débranchez
€ Z

I'appareil et laissez-le refroidir pendant une heure.

*Selon le modéle



UTILISATION

Avertissement : ne défroissez jamais un vétement
sur une personne.

Branchez I'appareil.

Allumez l'appareil.

Attendez que le voyant arréte de clignoter (environ
40 secondes). Une fois que le voyant est fixe,
I'appareil est prét a étre utilisé.




Tenez I'appareil en position verticale et appuyez sur
la gachette a vapeur en dirigeant la brosse vapeur
vers le vétement.

Pour obtenir des résultats optimaux, déplacez le
défroisseur du haut vers le bas au-dessus de votre

vétement.

Utilisez les 3 niveaux de vapeur pour adapter la
sortie de vapeur a votre vétement.
Pour produire de la vapeur en continu, abaissez




le bouton de verrouillage de la gachette a vapeur.
Pour arréter de produire de la vapeur en continu,

relevez-le.

Appuyez et maintenez le bouton marche/arrét
enfoncé durant 3 secondes pour éteindre I'appareil.

Débranchez I'appareil.

Avertissement : ne touchez jamais la semelle de
I'appareil. Avertissement : ne défroissez jamais un
vétement avec la planche posée sur vos genoux.




[} MODE VEILLE -

1) Pour votre sécurité, |I'appareil est équipé d'un
systéme de contrdle du mode veille, qui s'active
automatiquement au bout de 8 minutes de
non-utilisation environ.

2) Le bouton « marche-arrét » clignote lentement
pour indiquer que I'appareil est en veille.

3) Pour réactiver la brosse a vapeur :

a. Appuyez sur le bouton « marche-arrét » et
attendez que le voyant arréte de clignoter
b. Vous pouvez reprendre le défroissage.

[ APRES L'UTILISATION

Déverrouillez et retirez le réservoir d'eau.



Videz entiérement le réservoir d'eau.

Replacez le réservoir d'eau sur l'appareil.

Attendez environ une heure que l'appareil refroid-
isse completement avant de le ranger ou d'utiliser la
pochette de voyage.




DETARTRAGE

Réalisez cette opération dans une piece bien
ventilée.

Déverrouillez et retirez le réservoir d'eau.

Retirez le clapet d'entrée d'eau.

Remplissez le réservoir d'eau de 50 % d'eau du
robinet non traitée et de 50 % de vinaigre blanc ou
d'acide citrique.

White Vinegar /
Citric Acid -4




N'utilisez pas d'autres produits de détartrage.

Replacez le réservoir d'eau sur I'appareil. Assurez-vous
que le réservoir d'eau est bien en place et verrouillé.

Branchez I'appareil.

Allumez l'appareil.



Attendez que le voyant arréte de clignoter (environ
40 secondes). Une fois que le voyant est fixe,
I'appareil est prét a étre utilisé.

Mettez la gachette a vapeur en position verrouillée a
I'aide du bouton de verrouillage.

Placez le produit sur une surface plane, stable,
horizontale et résistante a la chaleur.

Laissez I'appareil fonctionner jusqu'a ce que le
réservoir d'eau se vide complétement.



Appuyez et maintenez le bouton marche/arrét
enfoncé durant 3 secondes pour éteindre I'appareil.

Débranchez I'appareil et retirez le réservoir d'eau.

Retirez le clapet d'entrée d'eau et remplissez le
réservoir d'eau du robinet non traitée.

Replacez le réservoir d'eau sur I'appareil. Assurez-
vous que le réservoir d'eau est bien en place.



Branchez l'appareil.

Allumez I'appareil.

Attendez que le voyant arréte de clignoter (environ 40 sec-
ondes). Une fois que le voyant est fixe, l'appareil est prét.
Mettez la gachette a vapeur en position verrouillée.

Placez le produit sur une surface plane, stable, horizontale
et résistante a la chaleur.

Laissez 'appareil fonctionner jusqu'a ce que le réservoir
d'eau se vide complétement.



£} NETTOYAGE

Attendez environ une heure que l'appareil ait
complétement refroidi.

Utilisez uniquement une éponge douce et de I'eau
pour nettoyer l'appareil. N'utilisez pas de détergent.

Ne lavez ni ne rincez jamais l'appareil directement
sous le robinet.



Guide de dépannage

PROBLEME

CAUSES POSSIBLES

SOLUTIONS

Aucune vapeur n'est
émise.

L'appareil n"est pas branché ou
allumé.

Vérifiez que I'appareil est correctement
branché et allumé.

Le niveau d'eau est trop bas.

Débranchez |'appareil et remplissez le
réservoir.

La pompe @ vapeur n'a pas été
amorcée.

Appuyez et maintenez pressée la
gdchette a vapeur pendant quelques
secondes jusqu'a ce que la vapeur soit
émise.

Vous utilisez I'appareil pour la pre-
miére fois.

Appuyez et maintenez pressée la
gachette a vapeur pendant quelques
secondes jusqu'a ce que la vapeur soit
émise.

Le réservoir d'eau n'est pas bien inséré.

Vérifiez que le clapet est fermé et que le
réservoir d'eau émet un clic lorsque vous
I'insérez.

L'appareil est en mode veille.

VEUILLEZ VOUS REPORTER A LA
SECTION « MODE VEILLE ».

L'appareil ne chauffe
pas.

IIn‘est pas branché ou allumé.

Branchez I'appareil et allumez-le.

L'appareil est en mode veille.

VEUILLEZ VOUS REPORTER A LA
SECTION « MODE VEILLE ».

Iy a une fuite d'eau.

Le réservoir d'eau n'est pas bien inséré
ou le clapet n'est pas correctement
fermé.

Vérifiez que le clapet est fermé et que le
réservoir d'eau émet un clic lorsque vous
I'insérez.

Le débit de vapeur
diminue.

Du calcaire s'est formé.

Reportez-vous a la section
« DETARTRAGE » du mode d'emploi.

La vapeur laisse des

taches sur le tissu ou
I'appareil crache de

I'eau.

Vous utilisez de I'eau contenant des
additifs.

Ne mettez jamais d'additifs dans le
réservoir d'eau.

L'appareil n'a pas été bien nettoyé
apreés le détartrage.

Lisez attentivement la section
« DETARTRAGE » du mode d'emploi.

Vous utilisez d"autres liquides que le
vinaigre blanc ou |'acide citrique pour
détartrer le produit.

Utilisez uniquement du vinaigre blanc ou
de I'acide citrique pour le détartrage.

L'appareil émet de la
vapeur en continu.

La gachette a vapeur est en position
verrouillée.

Déverrouillez la gachette a vapeur.
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